
Divja pivnica in hrup
Letos je bil dograjen moščan-

ski center, kar je velik dosežek
delovnih Ijudi in občanov ter
vseh, ki so za gradnjo tega občin-
skega središča dali pobudo in ga
tudi dogradili.

Žal se vsi stanovalci tega ob-
močja ne počutijo dobro. Zlasli
stanovalce v Rojeevi 18 na vseh
straneh obdaja samo sivi beton.
Bili so prvi, ki so se vselili v stano-
vanjsko-— poslovno stavbo, koso
le-to in druge zgradbe še gradili.
Ob neposrednem središču dodat-
nih gradenj so polnih osem let
prenašali izjemno hud ropot naj-
težjih gradbenih b.trojev, upajoč,
da bodo po končanih gradnjah
uživali vsaj toliko miru, kolikor
ga je tnoč pričakovati ob tako
prometni vpadnici, kot je Zalo-
ška cesta. Toda njihova pričako-
vanja se niso izpolnila.

Ob bifeju v Rojčevi 18 je zunaj
njega oziroma na robu najbližnje
zelenice nastala divja pivnica,
kamor gostje odnašajo kavo in
alkoholne pijače, pijejo tam kar
iz steklenic, uničujejo že tako
borno umetno zelenico, večkrat
pa pridejo tudi s tranzistorji in
psi. Gre večinoma za mlade Ijudi,
katerim je očitno edino razve-
drilo vsakodnevno posedanje
pred bifejem, ki se pravilom zav-
leče tudi v noč oziroma čez obra-
tovalni čas. Ker so gostje večkrat
opiti, vidijo in slišijo malčki na
bližnjem otroškem igrišču marsi-
kaj, kar ni ravno primerno za nji-
hove oči in ušesa. Mimo tega de-
lujejo v samem bifeju močne pre-
zračevalne naprave. Njih hrup pa
se po železobetonski konstrukciji
prenaša ne samo na stopnišča,
marveč tudi v bivalne prostore

stanovalcev, zoper katerega so
povsem brez moči. Dmg močan
vir hrupa so dan in noč obratu-
joče hrut^eče naprave na strehi
poštnega poslopja, ki so komaj
dobrih 10 m oddaljene od stano-
vanj. Neurejeno je tudi parkira-
nje na prehodu med poštnim po-
slopjem in stavbo v Rojčevi 18,
da niti ne govorimo o tamkajšnjih
javnih lelefonskih govorilnicah,
ki jih glasni uporabniki (nemalo-
krat motorizirani) uporabljajo
tudi pozno ponoči. Ves ta hrup je
ujet med betonske zidove. Zato
se ne more razpršiti in oslabiti,
ampak se dodatno le še krepi.

Stanovalci Rojčeve 18 so na se-
stanku 12. oktobra izčrpno raz-
pravljali o vseh teh nepravilno-
stih in sklenili, da se prek svojega
hišnega sveta pritožijo pri po-
djetju Delikatesa in pri podjetju
za ptt promet Ljubijana, zahteva-
joč ureditev navedenih zasev. Fo-
tokopije svojih pisnih pritožb pa
so poslali KS Moste, predsedniku
občinske skupščine. oddelku za
gospodarstvo občinske skupščine
Ljubljana Mosfe-Polje, upravi za
inšpekcijske službe SML, OK
SZDL Ljubljana Moste-Polje —
KO za boj proti alkoholizmu in
narkomaniji terobčinskemu cen-
tru za socialno delo. Stanovalci
Rojeeve 18 so trdno odločeni, da
kot delovni Ijudje in krajani
vztrajajo .pri svojih upravičenih
zahtevah vse dotlej, dokler ne
bodo njihova stanovanja zares
postala ustrezni bivalni prostori,
ne pa zgolj zasilna prenočišča, kar
pri ie omenjenem dnevnem in
nočneni hrupu dejansko tudi so.
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